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ACTA   N. ° 078-FTM-UNFV 
 

SESION ORDINARIA VIRTUAL N. ° 078 
 

28 DE FEBRERO DEL 2023 
 
 
Siendo las 16:00 horas, en la Sala Virtual de Microsoft Teams, se da inicio a la Sesión Ordinaria del 
Consejo de Facultad, contando con la presencia de: 
 
Dra. Regina Medina Espinoza de Munarriz  Decana 
Lic. Edix Concepción Noriega Romero de Wong Secretaria Académica  
Dra. Gloria Esperanza Cruz Gonzales   Docente consejera 
Mg. Moraima Angélica Lagos Castillo de Vílchez Docente consejera 
Mg. Betty Sarango Julca    Docente consejera  
Mg. Flor de María Zuzunaga Infantes   Docente consejera 
Mg. Cesar Enrique Guerrero Barrantes    Docente consejero 
Mg. Geancarlo Roosvelt Contreras Moreno   Docente consejero 
Sr. Hernan Andres Bedoya Vilchez    Alumno consejero  
Srta. Helvy Medaly Carrasco Santamaria     Alumna consejera  
Srta. Diana Luz Cabezas Quinto    Alumna consejera 
 
 
DOCENTES INVITADOS      
 

 Dra. Efigenia Seminario Atoche 
Directora de la Escuela Profesional de Radio Imagen  
Directora (e) de la Escuela Profesional de Terapias de Rehabilitación   
 

 Dra. Rosa Antonia Gutierrez Paucar 
Directora de la Escuela Profesional de Laboratorio y Anatomía Patológica 

 
La señora Decana, Dra. Regina Medina, manifiesta que, contando con el quórum reglamentario, 
se da inicio a la sesión ordinaria; solicita a la Secretaria Académica la lectura de los acuerdos de la 
Sesión Ordinaria Virtual N°075 de fecha 27.01.2023. 
 
La señora Secretaria Académica da lectura a los acuerdos correspondientes a la Sesión 
Ordinaria.  
 
La Señora Decana, Dra. Regina Medina Espinoza, manifiesta si hay alguna observación de los 
acuerdos tomados en la sesión anterior. 
 
 
La Señora Decana, Dra. Regina Medina, señala no habiendo observación, pasamos a 
votación, aprobándose por unanimidad.  
 
 
DESPACHO: 
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1. NT:30154; NT:31327, NT:34921, NT:35681, NT:36002, NT:36773, NT:37615, NT:38308, 
NT:39463, NT:40608, NT:40701, NT:44389, NT:44852, NT:45253, NT:45849, NT:45880, 
NT:45914, NT:46807, NT:47217, NT:47553, NT:48475 - Proveído N. °0034-2023-D-VIRTUAL-
FTM-UNFV, la Señora Decana remite Oficio N. º065-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de 
Grados y Gestión del Egresado, sobre 21 (veintiún) expedientes para la obtención de Grado 
Académico de Bachiller, para aprobación de consejo de Facultad. 

 

Apellidos y Nombres          Programa de Estudio 

Alvarado Herrera, Sofia Trinidad Radiología 

Centeno Huamán, Yovana Alicia Radiología 

Cueva Rico, Jeison Junior Radiología  

Mendoza Yallico,Maria de Los Angeles  Radiología  

Muñoz Huaman, Cristhian David Radiología 

Dueñas Canaza, Andrea Juana Terapia de Lenguaje 

Garcia Damian, Karla Terapia de Lenguaje 

Gutierrez Salazar, Edith Arantza Terapia de Lenguaje 

Leguia Serrano, Yasmin Terapia de Lenguaje 

Loba Pizarro, Evelyn Mitzu Terapia de Lenguaje 

Masias Giron, Mery Alexandra Terapia de Lenguaje 
Minaya Mata, Yessica Roxana                               Terapia de Lenguaje  
Miranda Palomares, Rebecca Maria                   Terapia de Lenguaje  
Molleda Suyo, Karen Celia    Terapia de Lenguaje 

Montalva Ramirez, Mary Lorena Terapia de Lenguaje 

Ortiz Polo, Maria Josefa Terapia de Lenguaje 

Pineda Jihuallanca, Silvia Terapia de Lenguaje 

Pozo Bobadilla, Yulissa Terapia de Lenguaje 

Salvador Atunca, Brenda Luz Terapia de Lenguaje 

Sanchez Morales, Andrea Isabel Terapia de Lenguaje 

Villaizan Flores, Lucero Aurora Terapia de Lenguaje 
 

2. NT: 34840; NT: 37264; NT: 46064 - Proveído N. °0047-2023-D-VIRTUAL-FTM-UNFV, la 

Señora Decana remite Oficio N. º122-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y 

Gestión del Egresado, sobre 03 (tres) expedientes para la obtención de Grado Académico de 

Bachiller, para aprobación de consejo de Facultad. 

Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 
Huaman Menacho, Jose Luis  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica  
Mueras Lunarejo, David Andres  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 
Sánchez Marín, Blanca Rosmery Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 

3. NT:52031 - Proveído N. °0040-2023-D-VIRTUAL-FTM-UNFV, la Señora Decana remite 

Oficio N. º084-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 01 (uno) expediente para la obtención de Título Profesional, para aprobación de 

consejo de Facultad. 

 
Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 
Diaz Ruíz, Josías   Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 



Página 3 de 9 
 

 

4. NT:37056 - Proveído N. °0042-2023-D-VIRTUAL-FTM-UNFV, la Señora Decana remite 

Oficio N. º104-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 01 (uno) expediente para la obtención de Título Profesional, para aprobación de 

consejo de Facultad. 

 
Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 
Enriquez Orbegozo, Jose Carlos Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 

5. NT:58176 - Proveído N. °0049-2023-D-VIRTUAL-FTM-UNFV, la Señora Decana remite 

Oficio N. º131-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 01 (uno) expediente para la obtención de Título Profesional, para aprobación de 

consejo de Facultad. 

 
Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 
Castro Aguero Aracely Jesús  Radiología 

 

INFORMES: 

1. La Sra. Decana Dra. Regina Medina Espinoza, manifestarle se ha celebrado en la Facultad 
el Día del Tecnólogo Médico, se ha realizado un brindis; en segundo lugar hemos realizado 
la visita con la Jefa de la Unidad de Responsabilidad Social, al Centro de Salud por Canto 
Grande, quien tiene mucho interés de trabajar con la Universidad Federico Villarreal, como es 
de conocimiento de todos la Oficina de Responsabilidad, no sólo es realizar las campañas, 
sino trabajar un proyecto con alguna comunidad, vamos a empezar a trabajar con ellos y 
pronto con una comunidad del Agustino. 

 
 

2. La consejera Mg. Moraima Lagos Castillo, manifiesta que en Posgrado, la SUNEDU ha 
dado una Directiva con la que uno  puede variar su programa, por ejemplo, nosotros nos 
Licenciamos de una manera muy rígida, es decir,  todo presencial, entonces ahora están 
seleccionando los cursos que pueden ser virtuales y cursos que pueden ser semipresenciales, 
informo esto, sobre la propuesta de una nueva carrera que me parece bien, sería conveniente 
enviar un porcentaje de asignaturas que puedan ser virtuales o semi virtuales, sé que ahora 
se puede. 

 
La señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza, en atención a lo señalado, se ha 
solicitado a nivel de los Decanos, que se haga un cambio del dictado, cuando nos Licenciamos 
indicamos que todo era presencial sin saber el problema que se ha suscitado en estos tres 
años, el cual nos ha enseñado que las clases no necesariamente tiene que ser presenciales, 
conforme va avanzando, va evolucionando todo, por ello, estamos solicitando a SUNEDU el 
cambio de presencial a semi presencial, sería en beneficio de toda la comunidad universitaria. 

 
3. La Dra. Efigenia Seminario Atoche, señala atendiendo su sugerencia asistí al Hospital 

Hipólito Unanue en su representación para la ceremonia por el Día del Tecnólogo Médico 
estuvo muy amena, reciba el saludo de todas las autoridades presente. 
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4. La Consejera Dra. Gloria Cruz Gonzales, hace de conocimiento participación en el Hotel 
Sol de Oro, una reunión en homenaje que hizo el Colegio de Tecnólogos Médicos, además 
de la invitación personal que recibí, hice mención de la representación de la Facultad en esta 
ceremonia, reciban el saludo de todo el consejo directivo nacional para todos los docentes y 
directivos de la Facultad de Tecnología Médica. En cuanto al Departamento Académico, sobre 
la racionalización del docente incorporado Javier Evangelista no se ha podido concretar, 
seguimos a la espera de que ONRA nos de el nuevo formato, resulta que la racionalización 
debe hacerse manual, el día de hoy no nos han hecho llegar ese formato, no se puede hacer 
en ASRAD porque el sistema esta cerrado para el semestre 2022-2 y hay que colocarlo en 
carga lectiva desde el 02 de febrero, entonces desde aquí hace invocación a las Direcciones 
de Escuela que  han tenido a bien otorgarle asignaturas lectivas, para que le permitan firmar 
el formato 1, porque eso es muy a parte del cumplimiento de la racionalización que va ser 
manual, vamos a necesitar que las Escuelas firmen la carga lectiva, Departamento firmará la 
carga no lectiva en las dos oficinas que ha sido asignado en coordinación con el docente, 
tanto Responsabilidad Social como en la coordinación de posgrado. Asimismo, quiero poner 
en autos que estamos en cumplimiento a la nueva Directiva que emitió ONRA con motivo a 
la incorporación de nuevos docentes, para el 2023- 1 y 2023-2 se tome en consideración a 
los docentes mayores de 75 años, estamos actualizando la data para pasarle a la Escuela, 
toda vez con este motivo ellos no deben dictar mas de dos asignaturas en esos semestres, 
en esta Facultad tenemos varios y en las diferentes Escuelas. 
Informar también que he participado en la comisión de actualización del reglamento estimulo 
en la producción científica, hay modificación en cuanto al docente que presente una 
investigación o publique una investigación inclusive a los estudiantes que publiquen se les dé 
un estímulo económico como lo hacen las otras universidades, a la par se esta actualizando 
otros reglamentos, esta el de los docentes investigadores RENACYD  esta pidiendo que 
publiquen dos artículos en revistas de alto impacto para obtener el estimulo de 6000 soles. A 
nivel de departamento tenemos cuatro docentes RENACYD a tiempo completo dictan seis 
horas, si consideramos que un tiempo completo dicta quince horas, quiere decir que hay 
nueve horas que nos esta faltando por completar, esto amerita que pidamos incremento de 
plazas, por lo que considero que se solicite cuatro plazas para este proceso de contratación 
docente 2023, para cubrir ese déficit de horas que falta. 
Informa que habiendo entregado los formatos de OCAA sobre evaluación desempeño 2022-
1, hay docentes que no han entregado, en marzo se tiene que entregar los formatos 2022-2. 
Asimismo, el Jefe de OCAAA señalo que las actividades van ser presenciales. 
Comunica también, que se ha enviado una carta a la Lic. Annabella para que nos ratifique 
cual sería el horario del personal administrativo, el horario del personal para las aulas y 
laboratorios están establecidos desde las 7:00 am. hasta las 7:00pm. Por motivo de seguridad 
para todos. 
 
La consejera Mg. Moraima Lagos Castillo, manifiesta, pregunta que un Jefe le van a dar 
15 horas. 
 
La consejera Dra. Gloria, Cruz señala, no son para los Jefes de Oficina, sólo Coordinadores. 
 
La Dra. Efigenia Seminario Atoche señala, primero a los Coordinadores siempre le hemos 
programado quince horas, le hemos dado 12 horas y los demás en preparación de clase. En 
cuanto a los horarios del personal no trabaja los días sábados. También hablo de incremento 
de cuatro plazas, Terapia, Radiología, Optometría vamos a pedir plazas, no tenemos 
profesores para cubrir cursos de carrera, es decir no va ver incremento de plazas, consultar 
también, si ya encontró a una persona para la Dirección de Terapia. 
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La consejera Dra. Gloria, Cruz señala, que cuando me he referido a las 15 horas para los 
Coordinadores, me he referido a la carga no lectiva y no a la carga lectiva, los docentes a 
tiempo completo si tienen sus 15 horas lectivas, como lo distribuyan por asignatura, me refiero 
a las horas no lectiva. Segundo punto, el pedido de cuatro plazas, estoy sustentando sobre 
los docentes de RENACYD, los pedidos de incremento de plaza de cada Escuela también 
tenemos que realizarlo, pero me tienen que hacerme llegar. 
 
 
La consejera Mg, Flor de María Zuzunaga Infante, señala es cierto que el personal 
administrativo no labora los sábados, entonces, las clases vamos a programar de lunes a 
viernes. 
 
La consejera Dra. Gloria Cruz Gonzales, señala con respecto al horario, hemos solicitado 
a Annabella el horario del personal que sabemos que es de lunes a viernes, los sábados no 
tenemos personal asignado, pero siempre han actuado en compensación por las Segundas 
Especialidades, entonces como en las Especialidades hay atención de aulas y laboratorios, 
el personal de paso atiende a Pregrado, por ese lado no hay problema, porque ya se esta 
dando las clases activas de las Segundas Especialidades. Solo hay que ver que no halla cruce 
de horarios y aulas. 
 
La Sra. Decana Dra. Regina Medina Espinoza manifiesta, en la Facultad tenemos personal 
asignado a las aulas siempre han sido dos personas, uno en la mañana y uno en la tarde, en 
la tarde no completa el número de horas y lo complementa el día sábado, y se atiende los 
sábados hasta el mediodía. Sólo atención de aulas, porque el horario de oficina es de lunes 
a viernes. 
 
La consejera Dra. Gloria Cruz Gonzales, señala ha llegado un Oficio múltiple 005, de la 
Oficina de Recursos Humanos, sobre el teletrabajo, ya salió el reglamento, esta para poner a 
consideración, hay un procedimiento para seguir para todos aquellos que quieran acogerse. 
 
La Sra. Decana Dra. Regina Medina Espinoza, manifiesta siempre aclarando es de 
acuerdo a las necesidades a la Empresas u organismo, la Universidad no se ha pronunciado 
al respecto, esto es de acuerdo a la necesidad. 
 
 

PEDIDOS: 
 

1. La Sra. Decana Dra. Regina Medina Espinoza, señala que se ha conversado con varios 
alumnos que van a internado tienen varias dificultades que no han llevado prácticas, 
entonces solicito a la Dra. Rosa Gutierrez organice Talleres de los cursos de tercero y 
cuarto. Talleres que no sean muy extensos, antes de que empiecen el Internado, para que 
no estén en desventaja con otras Universidades, se elabore lo antes posible cursos más 
importantes de estos talleres. 

 
Dra. Rosa Antonia Gutierrez Paucar, manifiesta, dichos alumnos están realizando el 
Internado, en la DIRIS SUR de los cursos básicos, esto es a raíz de la pandemia, que no 
se ha podido realizar en los laboratorios. Por otro lado, se ha dictado el curso de taller en 
hematología a cargo del profesor David Lazon, taller en bioquímica a cargo del Profesor 
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Lezama y Calderon, hemos tratado completar de los chicos que no han podido realizar sus 
prácticas. 

 
La consejera Mg. Moraima Lagos Castillo, manifiesta, los chicos se han capacitado en 

Bioquimica, hematología, faltaría en las otras asignaturas. Inmunología, Bacteriología, etc. 

 

La Sra. Decana Dra. Regina Medina Espinoza, señala que este pedido tiene que hacerse 

en las demás asignaturas, por favor la Directora de Escuela, organice estos talleres a la 

brevedad posible. 

 

La Secretaria Académica, Lic. Edix Noriega Romero de Wong pregunta va pasar a 

orden día 

 

La Sra. Decana Dra. Regina Medina Espinoza, señala, no, es una sugerencia, no es 

necesario que pase a orden del día. 

 
ORDEN DEL DIA: 
 
 

1. La señora Secretaria Académica proyecta el expediente y manifiesta que fue remitido 
al correo institucional de cada consejero:  
Oficio N. º065-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 
sobre 21 (veintiún) expedientes para la obtención de Grado Académico de Bachiller, para 
aprobación de consejo de Facultad. 
 

   Apellidos y Nombres    Programa de Estudio 
   Alvarado Herrera, Sofia Trinidad   Radiología 
   Centeno Huamán, Yovana Alicia   Radiología 
   Cueva Rico, Jeison Junior   Radiología 
   Mendoza Yallico, Maria De Los Angeles Graciela Radiología 
   Muñoz Huaman, Cristhian David   Radiología 
   Dueñas Canaza, Andrea Juana   Terapia de Lenguaje 
   Garcia Damian, Karla    Terapia de Lenguaje 
   Gutierrez Salazar, Edith Arantza   Terapia de Lenguaje 

Leguia Serrano, Yasmin    Terapia de Lenguaje 
Loba Pizarro, Evelyn Mitzu   Terapia de Lenguaje 
Masias Giron, Mery Alexandra   Terapia de Lenguaje 
Minaya Mata, Yessica Roxana   Terapia de Lenguaje 
Miranda Palomares, Rebecca Mariam  Terapia de Lenguaje 
Molleda Suyo, Karen Celia   Terapia de Lenguaje 
Montalva Ramirez, Mary Lorena   Terapia de Lenguaje 
Ortiz Polo, Maria Josefa    Terapia de Lenguaje 
Pineda Jihuallanca, Silvia   Terapia de Lenguaje 
Pozo Bobadilla, Yulissa    Terapia de Lenguaje 
Salvador Atunca, Brenda Luz   Terapia de Lenguaje 
Sanchez Morales, Andrea Isabel   Terapia de Lenguaje 
Villaizan Flores, Lucero Aurora   Terapia de Lenguaje 
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   La Sra. Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 

  
 

2. La señora Secretaria Académica proyecta el expediente y manifiesta que fue remitido 
al correo institucional de cada consejero:  

Oficio N. º122-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 03 (tres) expedientes para la obtención de Grado Académico de Bachiller, para 

aprobación de consejo de Facultad. 

  

 Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 

 Huaman Menacho, Jose Luis  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 Mueras Lunarejo, David Andres  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 Sánchez Marín, Blanca Rosmery  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 
 La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 

  
3. La señora Secretaria Académica proyecta el expediente y manifiesta que fue remitido 

al correo institucional de cada consejero:  

Oficio N. º084-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 01 (uno) expediente para la obtención de Título Profesional, para aprobación de 

consejo de Facultad. 

 

 Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 

 Diaz Ruíz, Josías    Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 

La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 
 

4. La señora Secretaria Académica proyecta el expediente y manifiesta que fue remitido 
al correo institucional de cada consejero:  

Oficio N. º104-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 01 (uno) expediente para la obtención de Título Profesional, para aprobación de 

consejo de Facultad. 

 

 Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 

 Enriquez Orbegozo, Jose Carlos   Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 
La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 
 

 
5. La señora Secretaria Académica proyecta el expediente y manifiesta que fue remitido 

al correo institucional de cada consejero:  
Oficio N. º131-2023-OGGE-FTM-UNFV de la Oficina de Grados y Gestión del Egresado, 

sobre 01 (uno) expediente para la obtención de Título Profesional, para aprobación de 

consejo de Facultad. 

 

 Apellidos y Nombres    Programa de Estudio 

 Castro Aguero Aracely Jesús     Radiología 
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La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 
 
ACUERDOS: 

 
 

1. Se aprobó por unanimidad, el Grado Académico de Bachiller Tecnólogo Médico:  
 

  Apellidos y Nombres     Programa de Estudio 
   Alvarado Herrera, Sofia Trinidad   Radiología 
    Centeno Huamán, Yovana Alicia   Radiología 
    Cueva Rico, Jeison Junior    Radiología 

 Mendoza Yallico, Maria De Los Angeles Graciela Radiología 
 Muñoz Huaman, Cristhian David   Radiología 
 Dueñas Canaza, Andrea Juana    Terapia de Lenguaje 
 Garcia Damian, Karla     Terapia de Lenguaje 
 Gutierrez Salazar, Edith Arantza   Terapia de Lenguaje 

Leguia Serrano, Yasmin    Terapia de Lenguaje 
Loba Pizarro, Evelyn Mitzu    Terapia de Lenguaje 
Masias Giron, Mery Alexandra    Terapia de Lenguaje 
Minaya Mata, Yessica Roxana    Terapia de Lenguaje 
Miranda Palomares, Rebecca Mariam   Terapia de Lenguaje 
Molleda Suyo, Karen Celia    Terapia de Lenguaje 
Montalva Ramirez, Mary Lorena   Terapia de Lenguaje 
Ortiz Polo, Maria Josefa    Terapia de Lenguaje 
Pineda Jihuallanca, Silvia    Terapia de Lenguaje 
Pozo Bobadilla, Yulissa     Terapia de Lenguaje 
Salvador Atunca, Brenda Luz    Terapia de Lenguaje 
Sanchez Morales, Andrea Isabel   Terapia de Lenguaje 
Villaizan Flores, Lucero Aurora    Terapia de Lenguaje 
 

2. Se aprobó por unanimidad, el Grado Académico de Bachiller Tecnólogo Médico:  
 

 Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 

 Huaman Menacho, Jose Luis  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 Mueras Lunarejo, David Andres  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 Sánchez Marín, Blanca Rosmery Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 

3. Se aprobó por unanimidad, el Título Profesional de Licenciado Tecnólogo Médico:  
 

 Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 

 Diaz Ruíz, Josías   Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 

 

4. Se aprobó por unanimidad, el Título Profesional de Licenciado Tecnólogo Médico:  
 

 Apellidos y Nombres   Programa de Estudio 

 Enriquez Orbegozo, Jose Carlos  Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica 
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5. Se aprobó por unanimidad, el Título Profesional de Licenciado Tecnólogo Médico: 

 
Apellidos y Nombres Programa de Estudio 

Castro Aguero Aracely Jesús Radiología 

 

Siendo las 17:10 horas, la Decana de la Facultad de Tecnología Médica da por concluida la Sesión 

Ordinaria Virtual N. ° 078. 

 

El Agustino, 28 de febrero de 2023. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
DRA. REGINA MEDINA ESPINOZA DE MUNARRIZ 

Decana 
Lic. EDIX CONCEPCIÓN NORIEGA ROMERO DE WONG 

Secretaria Académica 


